
 

                 

 

                        

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky 

práce Obecního úřadu a Zastupitelstva obce Dolní Lhota. 

Hlavním úkolem dnešního zasedání zastupitelstva obce je schválení 

rozpočtu na rok 2013, rozpočtového výhledu na období let 2014, 2015 

a 2016 a schválení hospodaření obce za období leden až říjen 2012.  

Jelikož je dnešní zastupitelstvo poslední v tomto kalendářním roce, 

dovolte mi, abych ve stručnosti provedl alespoň krátké shrnutí činnosti 

obce za celý rok 2012. 

Co se tedy v obci provedlo 
 

Vyčištění koryta vodního toku Opusta – tímto vyčištěním se 

koryto podstatně prohloubilo a značně se tak omezilo riziko záplav 

v údolí Opusty v období přívalových dešťů. 

Úprava klimatizační jednotky ve školní kuchyni – těmito úpravami došlo 

k celkovému vyladění vzduchotechniky v kuchyni a k výraznému vylepšení pracovních 

podmínek kuchyňského personálu. 

Kácení stromů u trati – bylo provedeno v rámci dobré spolupráce naší obce a Dopravního 

podniku Ostrava. Vykáceny byly pouze stromy v obecním lese, které byly výrazně nakloněny 

přes trať a ohrožovaly tak provoz tramvají.  

Úhrn obecní skládky a prodloužení jejího povolení – došlo k částečnému úhrnu 

skládky v souladu s požadavky na ochranu životního prostředí. Dále bylo získáno povolení 

k prodloužení provozu naší skládky do roku 2020.  

Opravy všech pomníků, včetně sadových úprav jejich bezprostředního okolí.  

Opravy veřejného osvětlení, které probíhají vždy podle potřeby. V letošním roce 

proběhly již dvě vlny oprav a třetí vlna se připravuje v nejbližší době. 

Nátěr plotu kolem hřbitova – oprava staré hasičské zbrojnice, na kterou se obci podařilo 

získat hned dvě dotace. 



Stavební úprava stávající polní cesty do Obory 

Rozcestníky - v současné době se po celé obci osazují rozcestníky k označení ulic 

a místních cílů,  pravidelně probíhá údržba obce. 

Rekonstrukce ZŠ a MŠ Dolní Lhota – o této nejvýznamnější stavbě pro tento rok jsem 

Vás průběžně informoval ve svých pravidelných zprávách. Nechci Vám znovu uvádět 

kompletní výčet všech údajů kolem této stavby, ale rád bych při této příležitosti poděkoval 

všem, kteří se na této stavbě podíleli, a se kterými se nám podařilo dovést stavbu k úspěšnému 

dokončení. Doufám, že se Vám nová škola líbí a přeji nám všem, aby nám co nejdéle sloužila 

a byla jednou z dominant naší obce, na kterou budeme vždy hrdi.   

Z dalších činností nutno uvést, že: 

- neustále probíhají jednání představitelů obce s Dopravním podnikem Ostrava 

a koordinátorem ODIS ve věci zajištění co nejlepších a finančně nejvýhodnějších dopravních 

služeb pro naše občany. 

- na základě uzavřené veřejnoprávní smlouvy byla delegována činnost přestupkové komise při 

OÚ Dolní Lhota na Statutární město Ostrava – městský obvod Poruba. 

- podařilo se  zajistit pravidelné návštěvy pracovníka sociálního odboru Magistrátu města 

Ostravy na našem obecním úřadě, kde tento pracovník vyřizuje požadavky našich občanů 

v sociální oblasti. 

Dotace 
Naší obci se v letošním roce podařilo získat dotace v celkové výši cca 13 mil. Kč, z toho 

nejvýznamnější dotace byly na výstavbu v obci, a to:  

cca 12 mil. Kč na Rekonstrukci ZŠ a MŠ 

cca 0,5 mil. Kč na Stavební úpravy staré hasičské zbrojnice 

Jako zcela novou informaci Vám již mohu dnes sdělit, že se obci podařilo zajistit další dotační 

prostředky pro příští rok na výstavbu bezdrátových rozhlasů ve výši cca 2 mil. Kč. 

 

Naší obci se bohužel nevyhnuly ani některé nepříjemné věci, jako byl: 
- požár obecního lesa, který způsobil značnou finanční škodu, jejíž přesnou výši bude 

možno vyčíslit až v příštím roce podle toho, kolik popálených sazenic mladých stromků 

se neujme. 

- nezbytné zdražení služeb poskytovaných obcí z důvodu navýšení sazby DPH z 10-ti 

na 14 %. 

Kontroly  
V letošním roce vykonal Krajský úřad MSK celkem dvě kontroly hospodaření obce, 

(tzv. audit) a jednu kontrolu vykonala Česká správa sociálního zabezpečení. Všechny výše 

uvedené kontroly nezjistily žádnou závadu v hospodaření obce.  

 

Toto je přehled úkolů obecního úřadu a zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl 

na dnešním zasedání informovat. 

Na závěr mi dovolte, abych využil této příležitosti a popřál Vám všem šťastné prožití 

Vánočních svátků a do Nového roku hodně zdraví, štěstí, lásky a úspěchů jak v pracovním, 

tak i v osobním životě. 

Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

         starosta obce 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

nastalo zimní období, a tím i tradiční údržba obecních komunikací a 

chodníků. Chtěl bych apelovat na svědomí některých občanů, kteří svým 

špatným parkováním ztěžují vykonávání zimní údržby. Každý občan si má 

zajistit na svých pozemcích tolik místa, kolik potřebuje k zaparkování svých 

vozidel, popřípadě využít místa k tomu určená (parkoviště). Ponecháváním svých vozidel 

zaparkovaných na komunikacích znemožňují provádění zimní údržby, a tudíž i  jejich 

sjízdnosti.  

Věřím, že se občané nad tímto problémem zamyslí a doufám, že se situace začne zlepšovat. 

 
   Tomáš Hrubý 

   místostarosta obce 

 

 

      

 

 

Čtrnáctidenní svozy – každé liché pondělí:  
14.1., 28.1., 11.2., 25.2., 11.3., 25.3., 8.4., 22.4., 6.5., 20.5., 3.6., 17.6., 1.7., 15.7., 29.7., 12.8., 

26.8., 9.9., 23.9., 7.10., 21.10., 4.11., 18.11., 2.12., 16.12., 30.12. 
 

Měsíční svozy: 

28.1., 25.2., 25.3., 22.4., 20.5., 17.6., 15.7.,  12.8., 9.9., 7.10., 4.11., 2.12.,  

30.12. 

 

 

Svozy plastů –středy: 

30.1., 27.2., 27.3., 24.4., 29.5., 26.6., 31.7., 28.8., 25.9., 30.10., 27.11., 25.12.  

 

 
Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční na jaře a na 

podzim 2013. 

 

Dle OZV č. 2/2012 se  místní poplatek za odvoz odpadů na jednu osobu  

zvyšuje na částku 540 Kč/rok.  

Fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící 

k individuální rekreaci na území obce (chaty), ve které není hlášena k trvalému 

pobytu žádná fyzická osoba; má-li k této stavbě vlastnické právo více osob, 

jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně, a to ve výši odpovídající 

poplatku za jednu fyzickou osobu. 

Úhrada bude provedena za každého občana, který má trvalý pobyt v obci.  

Poplatky na rok 2013 se budou vybírat  v hotovosti do pokladny OÚ Dolní Lhota nebo 

převodem na účet č. 1842566339/0800, (VS číslo popisné) od 1.2.2013 do 31.3.2013. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

   

 Blíží se konec roku 2012, mnozí z nás začínají bilancovat, jaký ten rok  byl 

a co nám přinese ten příští. I my jsme sáhli po statistice, kterou si vedeme 

a začali jsme „bilancovat“.  

Naše obec má v současné době 1427 obyvatel, z toho je 49  % mužů a chlapců  

- 583 a 118  a   51 % žen a dívek - 621 a 105. Průměrný věk obyvatel naší obce 

je 41,05 let. V roce 2012 zemřelo 12  našich spoluobčanů (4 ženy a 8 mužů), 

narodilo se 12 dětí (6 děvčátek a 6 chlapců). Z obce se odstěhovalo 25 

obyvatel, ale přistěhovalo se 51 našich nových spoluobčanů.  Nejvíce zde žije 

rodin se dvěma dětmi, nejméně se čtyřmi a více  dětmi. Ekonomicky aktivních 

 obyvatel je větší polovina -  64 %.  

 

Věkové rozložení obyvatel je následující:  

Ve věku 0-17 let je 258 dětí a mladistvých,  

Věk 18-60 let má 865 našich spoluobčanů, 

Nejstarších spoluobčanů ve věku 61-90 let žije v naší obci 304.  

 

Mezi nejstarší občany obce patří paní Marie Lasáková a paní Milada Rýdelová.  

Nejen jim, ale i Vám všem přejeme do dalších let pevné zdraví a spokojený život v „naší“ 

Dolní Lhotě.  
          Hana Výtisková 

          sam.referent OÚ 

 

 

 

 
     

 

Již za pár dní uvítáme další rok 2013, jehož začátek je  tradičně spjat s konáním     Tříkrálové 

sbírky, kterou organizuje na celém  území České republiky Charita ČR.                                                                  

Tříkrálová sbírka 2013 proběhne v Dolní Lhotě v sobotu 5. 1. 2013, kdy  koledníci        

přinesou do našich domovů radostnou naději vánočního poselství spolu se symbolickými 

dary.  

Lidé pak mohou přispět peněžním darem do zapečetěných pokladniček pro potřeby lidí 

zdravotně postižených, opuštěných či jinak na okraji společnosti. Stejně jako předešlé roky je 

i tato sbírka je určena pro Charitu Hrabyně. Je to největší charitativní akce v ČR.  

Děkujeme předem všem, kteří otevřou koledníčkům dveře  svých  domovů i svých srdcí. 

 

   
                                                                                                      Dagmar Máchová                             

                                                                                                            koordinátorka sbírky 

 

 

 

 



 

        

 

Projekt „Šedesát a víc neznamená nic“. 

Vážení spoluobčané, sociální komise při Obecním úřadu v Dolní Lhotě nabízí projekt pro 

zájemce, kteří nechtějí celou zimu prožít jen doma u televize pod názvem: „Šedesát a víc 

neznamená nic“. Projekt bude zahájen ve čtvrtek 10. ledna 2013 v 17 hodin v základní škole 

a bude ukončen  14. března 2013.    Je výzvou pro všechny, kteří si chtějí procvičit mozek 

i své tělo, také pro ty, kteří chtějí ukázat svůj um nebo chtějí přijít mezi své vrstevníky.  

V šesti kurzech si můžete osvojit práci na počítači, seznámit se se základními cviky na 

protáhnutí těla, poslechnout si zajímavou přednášku, zahrát si deskové hry, vyrobit si 

zajímavé výrobky nebo se zúčastnit velikonočního pečení. To vše závisí na Vašem zájmu. 

Projekt je zdarma.  

Na Vaši účast se těší předsedkyně sociální komise Mgr.Věra Lasáková a členky komise 

Jindřiška Lasáková a Bc. Hanka Hamplová. 

 
 

 

 

Kulturní komise obce pracuje podle ročního plánu kulturních akcí, ve kterém se 

zohledňují požadavky, potřeby i možnosti jejich uskutečnění. V letošním roce jsme 

navštívili Slezské divadlo  v  Opavě, ochotnické divadlo v rámci Těškovického jara, 

dále kino v Klimkovicích, v rámci osvobození obce proběhla návštěva Památníku ostravské 

operace v Hrabyni, uskutečnila se také beseda o Izraeli. V září nás potěšil hudební skladatel a 

zpěvák Jaroslav Uhlíř se svým programem Hodina zpěvu, na podzim jsme mohli přivítat 

ochotnické divadlo Velkopolomské hvězdy se svým představením a zároveň shlédnout 

výstavu obrazů místních i přespolních umělců. V závěru roku pak ve spolupráci se Základní 

uměleckou školou v Háji ve Slezsku proběhl v kapli sv. Cyrila a Metoděje adventní koncert, 

který byl velmi krásný a hojně podpořen návštěvností nejen místních občanů, ale i z okolních 

vesnic, včetně Háje ve Slezsku.  Chtěla  bych při této příležitosti poděkovat hlavním 

organizátorům tohoto koncertu p. uč. Janě Adámkové a p. uč. Lubomíru Bartuskovi za jejich 

snahu a zájem. Rovněž děkuji všem, kteří se během celého roku našich akcí účastnili nebo 

byli jakkoliv nápomocni při jejich organizaci. Největší poděkování pak patří členkám kulturní 

komise p. Janě Juchelkové a p. Kateřině Peřichové.                                                                  

V závěru roku ještě pojedeme do Divadla Antonína Dvořáka v Ostravě na činohru Oscara 

Wilda    „Jak  důležité je mít Filipa“. Autobus odjíždí v 17.30 z Čavisova do Dolní Lhoty 

a pojede ze všech autobusových zastávek. 

 

Upřímně vítáme jakékoliv náměty a návrhy na kulturní dění v obci i pomoc při jejich 

realizaci. 
               Dagmar Máchová 

         předsedkyně kulturní komise 

 

 

 

 

Žáci a učitelé Základní školy v Dolní Lhotě zvou všechny občany na vánoční 

vypouštění lampionů štěstí ve čtvrtek dne 20.12. 2012 v 17 hodin. Sraz je u 

školy, odkud půjdeme na konec Mlýnské ulice. 
         Mgr.Věra Lasáková 

         ředitelka ZŠ 



 

 

 

 

Vážení občané, v listopadu 2012 byla ukončena rekonstrukce základní 

školy včetně vybavení přístavby nábytkem a počítačovou technikou. 

Rozhodnutím Regionální rady Krajského úřadu Moravskoslezského kraje 

mohla rekonstrukce začít až 11. července. Téměř čtrnáct  dnů trvalo stěhování nábytku ze 

stávajících prostor, demontáž počítačové učebny, zásuvek, tabulí a dalšího vybavení. Mnozí 

rodiče přišli pomoci, za což jim ještě jednou děkujeme. Rovněž děkujeme členům TJ Sokol 

Dolní Lhota za pomoc. Nebylo lehké všechno vystěhovat o dvě patra níže do tělocvičny a 

zase po rekonstrukci natahat zpět do opravených prostor. Mrzí nás, že někteří spoluobčané 

nepochopili, že škola není a nebyla odpovědna za termín započetí  rekonstrukce  a taky 

nepochopili, že jiné školy vyčerpaly pět dnů ředitelského volna v průběhu školního roku, a že 

naše škola si nechala čerpání volna až na dobu nezbytně nutnou k tomu, aby zvládla obtížnou 

situaci při stěhování. Nebylo lehké proinvestovat za deset týdnů dvacet miliónů korun. 

Veškeré prostory školy byly rozkopány, opravovaly se omítky, podlahy, sklepy, instalovalo se 

plynové topení, nové rozvody vody a elektřiny, stavělo se a vybavovalo nové patro nábytkem 

a počítačovou technikou v objemu téměř jednoho miliónu korun. 

Vždycky se najdou lidé, kteří už z principu nic nepochválí, raději kritizují, aniž si ověří danou 

situaci, ale taková už je naše společnost. Pro nás zaměstnance a odpovědné pracovníky školy 

a obce je důležité, že jsme získali finanční prostředky, které nám pomohly vybudovat stánek 

vzdělanosti odpovídající potřebám dnešní doby, kde žáci mají veškerý komfort, teplo, sucho, 

dostatek prostor.  

Děkujeme panu starostovi za to, že vyšel vstříc ve všech požadavcích projektu, byl 

nápomocen při řešení všech problémů, které rekonstrukce přinesla a podpořil záměr školy. 

Škola bude otevřena veřejnosti dne 15. a 16. března 2013. 

Za všechny pracovnice školy Mgr. Věra Lasáková, ředitelka  školy.  

 

 

 

   

 

 Český červený kříž udělil nejvyšší zlatou medaili prof.MUDr.J.Jánského dárci  

krve  za 40 bezpříspěvkových odběrů   našemu občanovi  

   

                        panu  Daliboru  F i a l o v i      
       

 Dále Český červený kříž udělil ZLATÝ KŘÍŽ II.třídy,  dárci 

krve,  

  za  120 bezpříspěvkových odběrů krve našemu občanovi 

      

        panu    Bohumilu   K o k e š o v i 
               

   Děkujeme za tento hluboce lidský postoj. 

Jmenovaným bylo osobně poděkováno starostou obce Dolní Lhota 

s předáním   malého věcného  daru.  

 

Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

         starosta obce 



 

I když ještě není konec roku, je nejlepší doba na rozvahu a uvažování co se událo. Letos jsme 

měli před sebou velkou akci. Odvodnění hřiště na Mokřince. Travnatý areál býval často tak 

blátivý, že znemožňoval pořadatelům některé akce uskutečnit. Proto jsme se rozhodli pro 

odvodnění travnaté plochy. Doufáme, že se nám nemalé investice a čas strávený při 

odvodnění bohatě vrátí při pořádání našich akcí. Letos vyzkoušíme využití hřiště i v zimě, 

vytvoříme ledovou plochu na bruslení.  

Pořádali jsme letos i tradiční kulturní akce jako například Hasičský ples, Masopustní průvod, 

Kozelek, Kácení máje, Pálení čarodějnic a soutěž v požárním sportu. V pořádání kulturních 

akcích určitě chceme pokračovat a pořádat je i v dalších letech.  

Soutěžní rok naší mládeže byl velmi úspěšný. Pod dohledem našich členek (trenérek) 

Venduly Lazecké a Kristýny Prčíkové, je o naší hasičskou budoucnost dobře postaráno. 

Trenérky věnují svůj volný čas dětem, které se učí základy požárního sportu a jiných 

dovedností. Naše hasičská mládež, v počtu 10 dětí, se opět zúčastnila a krásně se umísťovala 

na mnoha soutěžích, například hry Plamen, kde se po velkém souboji umístila na krásném 

5. místě z celkových 16 zúčastněných družstev. Co se naší mládeži nepovedlo na 

okresním kole, to si vynahradila na soutěži zvané Ostravská liga mládeže, které se 

zúčastňují každý rok. V letošním roce se naší mládeži opravdu dařilo a skoro 

v každém kole se umisťovali na předních místech. Konkrétně se 3x umístili 

druzí, 3x třetí, 1x čtvrtí, 1x pátí a pouze 1x skončili až na 6 místě. Na závěrečné 

kolo přijeli plni napětí, protože věděli, že se utkají o příčku nejvyšší. A to se nám 

nakonec po velkém napětí povedlo. Mladší družstvo z Dolní Lhoty se stalo Mistry 

Ostravské ligy mládeže pro rok 2012. V letošním roce se přičiněním nové posily, 

Daniela Paličky, zformovalo početné družstvo mladších žáků. V současné době je 

našich „benjamínků“ okolo 15 dětiček, ale už hrdě dobývají přední příčky Ostravské 

ligy mládeže a také okresního kola Plamen. Na to, že děti se poprvé sešly někdy 

v polovině září loňského roku, tak již v říjnu se na branném závodě umístily na krásném 

5. místě a v Ostravské lize se drží taktéž na předních místech. 

Družstvo mužů se zúčastnilo celkem 34 soutěží, například Moravskoslezské ligy, 

Moravskoslezského poháru, okresního, okrskového kola a pohárových soutěží včetně 

Dolnolhotské lucerny, kde se umístili na krásném 2. místě. Celkově se na 2. místě umístili 

4krát, třetí pozici obhájili taktéž 4krát, na 4. místě se umístili jednou, dále pak 2x 6. místo, 

9. místo a 2x 10. místo. Dobré výsledky dosáhli naši hasiči i v soutěži TFA  „Železný hasič“ 

(z anglického "Toughest Firefighter Alive", volně přeloženo "Nejtvrdší hasič přežívá"). 

Nedá se opomenout i činnost zásahové jednotky, která zasahovala u mimořádných událostí 

celkem 16x, z toho 12x technická pomoc, 1x požár lesa, 1x požár seníků, 1x požár rodinného 

domu a jedno cvičení okrsku, které proběhlo v Krásném Poli.  

Letošní školení nositelů dýchací techniky proběhlo na polygonu Hlavní báňské záchranné 

služby, kterého se zúčastnilo 9 hasičů. Další školení, kterého se zúčastnili strojníci bylo 

zaměřeno na kurz bezpečné jízdy. Školení proběhlo na polygonu fa Libros, kde si účastníci 

vyslechli přednášku o bezpečné jízdě k zásahu a nejzajímavější byla praktická část, kde si na 

smykové desce vše vyzkoušeli s vozidlem. Další školení nových mladých velitelů proběhlo ve 

školícím středisku. Už při letošním požáru rodinného domu v Kyjovicích ukázali, co se 

naučili. 

V letošním roce na vlastní žádost ukončil činnost v jednotce náš dlouholetý člen Pavel 

Čerbák. V jednotce vykonával funkci zbrojmistr - strojník . Pro jednotku vykonal hodně 

práce, dal svůj volný čas a vědomosti, které využil a předal při opravách techniky. Děkujeme 

tímto za práci pro jednotku a přejeme hodně zdraví a spokojenosti v soukromém životě.   

                                                                                                                                         
Bohumil Kokeš 

                                                                                                          velitel JSDH 



 
      
 

 

 

Rádi bychom Vás informovali o činnosti našeho občanského sdružení v r. 2012. Naše práce 

byla letos zaměřena převážně na organizační záležitosti ohledně plánované rekonstrukce 

objektu čp. 1.   

Jen začátkem roku se uskutečnila přednáška pro mládež Tomáše Řeháka o mezilidských 

vztazích.  

Ve spolupráci s firmou MEPRO byl vyhotoven a stavebním úřadem schválen 

stavební pasport celého objektu, byla vypracována architektonická a dispoziční 

studie rekonstrukce a nyní už se pracuje na stavební dokumentaci pro stavební 

řízení. V současnosti se zaměřujeme za finanční zajištění, jak stavebního 

projektu, tak celkové rekonstrukce. Věříme, že se nám z domu čp. 1 podaří 

vybudovat kulturní, společenské a vzdělávací centrum vesnice. 

Chceme touto cestou poděkovat všem, kteří nám jakkoliv ochotně pomáhali při 

letošních adventních trzích, stejně jako všem, kteří se trhů zúčastnili.  

Děkujeme také obecnímu úřadu za poskytnuté prostory obecního domu. Byli jsme velmi 

potěšeni účastí a tím, že  jsme společně vytvořili mezigenerační most a srdečnou atmosféru.  

I tato skutečnost nám dodává   hodně  síly,  naděje  i ujištění, že je důležité v životě, když se 

může setkat člověk s člověkem, mají úsměv  na tváři a dobrou vůli v srdci. 

Před vánočními svátky proběhne pro děti mateřské a základní školy projekt Putování 

za hvězdou, ve kterém bude ztvárněn biblický příběh o narození Ježíška v Betlémě. 

Přejeme všem radostné prožití svátečních dnů a hodně dobrého v celém novém roce. 

 
                                Za ob. sdružení Starý grunt č.p. 1 Tomáš Mácha 

 

 
 
Obecní úřad v Dolní Lhotě připravuje pro občany naší obce, kteří vlastní řidičský průkaz, 

jednodenní školení řidičů v budově obecního domu, ve kterém si budou moci prověřit své 

znalosti dopravních předpisů a získat rovněž další potřebné vědomosti. Školení, které bude 

pro naše občany zcela zdarma, povede odborný lektor s dlouholetou praxí. Občané se mohou 

přihlásit na Obecním úřadě v Dolní Lhotě u paní Výtiskové, a to nejpozději do 16. ledna 

příštího roku. Vlastní školení pak proběhne po dohodě s lektorem a s ohledem na počet 

přihlášených účastníků, v první polovině února.  

 

Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

         starosta obce 

 

 

 
 

Oznamujeme občanům, že pan Haladej, který provádí v naší 

obci kominické práce, bude v naší obci tyto práce   konat 

v průběhu měsíce ledna 2013.  
 



                                
  

            17. ročník celoroční sportovní soutěže obcí 
 

Ve druhé části VSH proběhlo 5 soutěží. 

                                        

Přehled  proběhlých soutěží 
            

Disciplína  Reprezentanti      Umístění obce 

Nohejbal Hrubý T.,Zdražila H.,Cieciotka J.,Zdražila R.,Hrubý R.     7. místo         
Lukostřelba Mada L.(13),Hanzal J.(15),Kanclíř R.(16),Tyrala R.(19)  4. místo 

Cyklistika Kneisl R.(8),Klapuch R.(9),Kubín P.(11),Moroň T.(27)  2. místo 

Střelba ze  

vzduchovky Hanzal J.(8),Lasák I.(9),Mada L.(10),Šimko M.(17)  2. místo 

Sálová kopaná Walder J.,Moravec D.,Cieciotka J.,Heřman T.,Kraina M. 1. místo 

 

V lukostřelbě jsme loňské prvenství neobhájili, zato v ostatních disciplínách vykazujeme letos 

zlepšení. Nohejbal vyhrála Vřesina, lukostřelbu Krásné Pole, cyklistiku Plesná, střelbu 

ze vzduchovky Velká Polom a sálovou kopanou naše obec Dolní Lhota.  

 

Umístění obcí po 11. soutěžích 
 

Obec   Body     Obec    Body    

 

1. Vřesina      69  6. Velká Polom   63  

2. Plesná       67  7. Dobroslavice   50    

3. Krásné Pole  67  8. Pustá Polom   39 

4. Dolní Lhota  66  9. Hlubočec   36 

5. Horní Lhota  64  10.Těškovice   34 

 

 

Letošní boje o stupně vítězů byly dramatické až do samého konce. Loňské 

vítězství nakonec obhájili sportovci Vřesiny. Naše obec vyhrála dvě 

disciplíny-přespolní běh a sálovou kopanou. V jednotlivcích máme vítěze 

v přespolním běhu, a to Matěje Hrubého. 4. místo v soutěži obcí můžeme 

hodnotit jako dobré, když na 1. místo nám chyběly pouze 3 body. 

Tak napříště! 

Všem našim sportovcům děkujeme za vzornou reprezentaci obce.  

 

18. ročník VSH snad přitáhne další sportovní nadšence. Letos nám chybělo zastoupení ve 

stolním tenise a v plavání. Projevíte-li zájem zkusit si poměřit své sportovní kvality 

s ostatními, pak neváhejte a přihlaste se u p.Jaroslava Rychlého, mobil 724 922 149. 

Nový ročník VSH začíná 19.1.2013 sálovou kopanou v naší tělocvičně.  

 

Do nového roku 2013 přeji všem našim sportovcům mnoho dobrých zážitků a úspěchů. 
 

         
Jaroslav Rychlý  

        organizátor VSH za Dolní Lhotu 



  

    
 

 

 

  V neděli 30. prosince 2012 máte možnost se zúčastnit veřejného        

      bruslení pro děti a rodiče, které se uskuteční na ledové ploše 

    v BULY ARENĚ v Kravařích. Bruslení proběhne v době od 9.30 do 

   11.00 hodin.  

  Doprava vlastní. 
        Tomáš Hrubý 

                   místostarosta 

 

 

 

 

 

       KADEŘNICTVÍ 

       HANKA KOZELSKÁ 

  Mobil: 731 534 091 

  
Od měsíce ledna 2013 bude nově poskytovat kadeřnické služby pro dámy i pány 

paní Hanka Kozelská na ulici Lesní 274, Dolní Lhota.  

Objednávky přijímá na uvedeném telefonu.  

Pro občany, kteří jsou imobilní, lze provést kadeřnické služby v místě jejich bydliště 

po telefonické domluvě.  

 

Radostné a požehnané svátky vánoční a v novém roce hodně zdraví, štěstí a pohody 

Vám přeje Hana Kozelská. 

 

 

 

 

 

               Srdečně Vás zvu na hodiny 
 

                   ORIENTÁLNÍHO   TANCE 
  

               pro začátečníky 

    
Začínáme  13 . 01. 2013 

v prostorách Základní  školy Dolní Lhota  od 17.00 hod, 

             cena lekce 60 Kč 

              Těším se na Vás 
Miluše Rýcová 

    Telefon: 604 646 367 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   

     
KADEŘNICTVÍ 

       ANDREA HRUBÁ  Mobil: 605 544 424 

 PEDIKÚRA, MANIKÚRA, MASÁŽE 

        RADKA ŠVRLANSKÁ Mobil: 721 325 526 

 
PROVOZOVNA 

Malá strana 46, Dolní Lhota 

PPPřřřeeejjjeeemmmeee   kkkrrrááásssnnnééé   ppprrrooožžžiiitttííí   VVVááánnnooočččnnníííccchhh   sssvvvááátttkkkůůů   aaa   vvv   nnnaaassstttááávvvaaajjjííícccííímmm   rrroooccceee   222000111333   

ssspppoookkkooojjjeeennnooosssttt   sss   nnnaaašššiiimmmiii   sssllluuužžžbbbaaammmiii   aaa   ssstttááálllooouuu   VVVaaašššííí   pppřřřííízzzeeeňňň...        



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

  

  

                                         

  

  

 18. ledna  2013    v OD Dolní Lhota Hasičský ples  

 19. ledna  2013    v KD Čavisov Farní ples 

   1. února 2013    v OD Dolní Lhota Ples „SSM“   

   1. února 2013    v KD Čavisov Myslivecké sdružení Stříbrnice  

 26. ledna  2013    v KD Čavisov Hasičský ples 

   9. února 2013    v OD Dolní Lhota Ples SRPŠ ZŠ, 

 16. února 2013    v OD Dolní Lhota Maškarní ples ZŠ 

 23. února 2013    v KD Čavisov     Kozelek 

   9. března 2013   v OD Dolní Lhota Maškarní ples MŠ 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

Hasiči Vám všem přejí spokojné a šťastné Vánoce.  

Prožijte sváteční dny v klidu, pohodě, ve zdraví a spokojenosti. 

Dětem hodně dárků a radosti, dospělým upřímnou pospolitost 

a přátelské setkávání s rodinou a blízkými! 

 

A přání do nového roku 2013?   

Ať se nám ve zdraví daří být dobrými lidmi, vstřícnými  

sousedy a skutečnými občany naší krásné obce Dolní Lhota.  

 
                                           

                                                              SDH Dolní Lhota 

 

 

 

 

Krá sné Vá noce 

prožité v kruhu nejbližších, 

pevné zdraví, hodně štěstí, 

spokojenosti 

a mnoho úspěchů  

v novém roce 2013 

Vá m přeje 

Zastupitelstvo obce 

Dolní Lhota  
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


